

TRAVEL AGENTS ORDINANCE (Chapter 218)

CORRIGENDUM

With reference to the English and Chinese versions of Government Notice No. 3419 of Gazette No. 24/2016 ('the Notice') published on 17 June 2016, it is hereby notified that the date of revocation '5 June 2016' as mentioned in the Notice should be amended to read '8 June 2016'.

8 July 2016

LEUNG Ngai-shing *Registrar of Travel Agents (Acting)*